La Asistente Social, Marcela Campusano, se comunicará con usted para coordinar una entrevista, en la cual necesitará tener los siguientes documentos.

Ingresos:
 
-  Documentos de ingresos de las personas   que aportan al hogar: liquidación de sueldo, boletas de honorarios, comprobante pago   de subsidio de incapacidad laboral (ante licencia médica), comprobante pensión, etc. Si se enfrenta cesantía el respectivo finiquito  y última liquidación de sueldo.
- Declaración anual de impuestos del padre y la madre
- Declaración anual de impuestos de sociedades en que participen el padre, la madre o ambos
- En caso de apoderados independientes, 12 últimas declaraciones de Iva. (con el fin de analizar cambios de situación que se pudieran dar)
- Carpeta tributaria electrónica.  
 
Egresos:
 
- 	Situación de salud: 
		En caso de existir enfermedad que genere permanentes gastos para la familia, presentar   los documentos que la avalen: informe médico, recetas, boletas, etc.
    
-       Situación económica: 
 
1.     Boletas de servicios básicos: agua, electricidad, teléfono, gas, celular, cable, internet, etc.
2.     Comprobante de dividendo o recibo de pago de arriendo
3.     Comprobante de deudas en casas comerciales o financieras
4.     Cartola bancaria si existe deuda por línea de crédito o tarjetas de crédito
5.     Otros gastos mensuales que realice la familia.
 
 
 
-	Información general de bienes, existencia de automóviles y su año, calidad de propietario de la vivienda, otras propiedades, empresa o negocio, y respectivo pago de contribuciones.
 
-       Si los padres son divorciados, o están separados de hechos y existe pensión de alimentos decretada judicialmente, copia de resolución que determina pago.  
 

